Moapadsiypa yia dlaxeipion strings

AC UTIOBEOOULUE OTI EXOLME Eva String TIOL ATIOTEAEITAI OTIO MIO Ywvid
OKOAOUBOULPEVN aTIO €va ypduuo 1 d yia poipeg 1 r yia aktivia. o
TIOPADEIYHUO UTIOPEI VO €ival Eva String TIOL dNAWVETAI ATIO TOV XPNOTN

degrad = input( ' Enter angle and d/r: ', "' s ');
Enter angle and d/r: 54r

MW UTTIOPOVUE VO EEXWPICOVE TO String OTNV Ywvia Kal 0ToV XOpaKTpa
KOl META VO UTIOAOYIOOUPE TO NUITOVO TNC Ywvidg PE TNV Xpnon 1 g
EVTOANC Sin 1) sind, avaAoyw¢ (Sin yla akTivia Kal sind yia Joipeg)

[MpwTa a1t OAQ UTTOPOVE VA EEXWPICOVE TO String g€ dLO TUNHATA:

>> angle = degrad(1l.end-1)
angle =
54

>> dorr = degrad(end)
dorr =
r



Metd pe €va if-else prtopolpe va dIaAEEOVE av Ba XPNOIKMOTIOICOVE TNV Sin N
TNV sind ocuvaptnon Ye Baon TNV Tiun ¢ ocuvaptnong dorr. A UTTOBECOLPE OTI N
TIYA TNC €ival 'r' oTtOTE BEAOLIE VO XPNOIUOTIOIN-COVE TNV ouVApPTNON Sin.

H petaBAnt angle givai €va string o1toTe T0 AKOAOLB0 eV Ba DOUVAEYEL
>> sin(angle)

?7?? Function 'sin' is not defined for values

of class 'char'.

>>

AVTi QUTOU PTTOPOVE VO XPNOIMOTIOINCOUVUE TNV Str2num yia vo JETOTPEYOUUE TO
string o€ ap1Buo 1 EVOANOKTIKA va dnuioupyroovpe €va string 'sin(54)' kai va 1o
TIEPACOVE OTNV eval ouvaptnon

>>eval(['sin('angle')'])
ans =

-0.5588

>> sin(str2Znum(angle))

ans =

-0.5588



script M-file
degrad = input('Enter angle and d/r: ', 's');

angle = degrad(1:end-1);
dorr = degrad(end);
% 'EAgyX0C Yia eTRERePaiwan Ot 0 xpnotng eioayel'd' n'r
while dorr ~="'d ' && dorr ~="'r'
disp( ' Error! Enter d or r with the angle. ')
degrad = input(' Enter angle and d/r: ', 's");
angle = degrad(1:end-1);
dorr = degrad(end);
end
anglenum = str2num(angle);
fprintf("The sine of %.1f ', anglenum)
iIf dorr =="d'
fprintf('degrees is %.3f.\n', sind(anglenum))
else

fprintf('radians is %.3f.\n', sin(anglenum))
end



AopEg (structures) kot KeAla (cells) oto Matlab
O1 dopeg oto Matlab pag emitpEmouvy va Bailovpe dOPOPWY TUTIWV
OEOOPEVA OTA TIEDIO TWV OOUWV.

>>foititis.onoma = 'Panos Panoy',
>>foititis.at = 'PANPANO0O3';
>>foititis.vathmoi = [36 49 74];

[0 va dOUPE OAN TNV doun TIATAUE
>>foititis

Av BEANOLPE VO OOUME OULYKEKPIMEVO OTOIXEIO TIX OTO 20 OTOIXEIO OTO
Tedio vathmoi rtatape

>>foititis.vathmoi(2)

2NUEIWOTE TNV TEASiA OTOV ONAWVOULUE TO TIEDIO KOl BEAOLUE va
ETTAVOPEPOULIE.



Mo va TipooBecoupe Eva deVTEPO oToIxXEio otV doun foititis TTatApE
>>student(2).onoma = 'Nikos Nikoy’

>>student(2).at = 'NIKNIKOO7’

>>student(2).vathmoi = [49 98]

To apxiko Tedio foititis gpxetal pe matwvtag foititis(1). MAnpo@opieg yia tnv
dour) Ttaipvoupe pe TNV evioAn fieldnames(foititis)

MTtopoUpe va dNPIoOVPYNOOLKE Hia doury mathima rn oroia va avTIoTOIXEl o€
HOBrUOTA TIOL TIAIPVOULV Ol POITNTEC GTNV OTToIx TO €va TTEdIO Eival TO OVOUA TOU
LMOBrUaTOC KOl 0TO AAAO Ol (POITNTEC.

>>mathima.onoma ="' MAS191a ',

>>mathima.class = foititis;

>>mathima

‘Eva de0TEPO PABNUA YIa €V SIOPOPETIKO TUAMO QOITNTWY ONAWVETAL HE
>>mathima(2).onoma ="' MAS191b"'

>>mathima(2).class = ...

Mo va OOVPE OAQ TO paBrjpoTa

>>mathima(l:2).onoma



[0 va dOVE TOLC POITNTEC EVOC PaBAUATOC TIOTAUE
>>mathima(l).class(1:2).onoma

Me TNV evtoAr rmfield prtopoupe va oBrjcovpe Tedia aro pia doun
‘EvOeTEC AOUEC

Mia €vBetn dopr) gival yio doun tNE OTIoiag TOLAAXIOTOV £va TIEDIO
gival N idla pia aAAn dopn. MNa Ttopadelyua pio dour) evog
EVOLYPOPOL TUNMOTOC PUTTOPEI VO OTTIOTEAEITOL ATIO TA ONUEIN X Y TIOL
TIAPIOTAVOLV TA oNMEIC TIOL 0PICOLV TO ELBLYPOAUMO TUNMA.

>NUeElo 1 Znueio 2

X Yy X Yy

2 4 1 6

‘Evag TpOTIOC YIa va OpicouUE Ta anueia auta oto Matlab €ival
>> |ineseg = struct( ' endpointl ', struct('x",2,'y ',4), ...

"endpoint2 ', struct(" x',1,'y ',6) )



‘Evag eVOANOKTIKOC TPOTIOC Eival va dNUIOLPYIOOVE TNV €VOETN doun
opidovtac eva TIEdio TNV opd

>>lineseg.endpointl.x = 2;
>>lineseg.endpointl.y = 4;
>>lineseg.endpoint2.x = 1;
>>lineseg.endpoint2.y = 6;
>> |ineseg.endpointl

ans 1/4

X: 2

y: 4



A10VOOHOTO OTTO €VOETEC OOMEC

> uvoLAdovTag dlIOVUOUOTA KOl EVOETEC OOPEC UTTOPOUVUE VO
ONUIOLPYNOOLUE dlAVVOUATA ATIO OOUEC OTIOV OPICHEVA TIEDIO Eival
Td 010 dOpEC.

[1a TTOPAdEIYUA, EVO EPYOOTACIO KATAOKEVALEI KLAIVOPOUC OTTO
JIAPOPETIKA LAIKA yia Blopnxavikn Xxprion. NMANPo@opiec OxXETIKA UE
TOUC KLUAIVOPOULC aTTI0BNKELOVTOL OE IO OOUI OEQOUEVWV OE EVO
T(POypapHa

H petaBAnT cyls gival eva dlavuopa artd O0OUEC TIOL KABE dour) EXEI
media code, dimensions, kal weight. Ot d100TACEIC €ival OOUEC TIOU
artoteAovvtal aTto Tiedia rad Kal height yia tnv aktiva Kal 10 JAKOC Tou
KABE KLAIVOPOUL.

cyls
dimensions
code rad height weight
1 X 3 6 7
2 a 4 2 )

3 C 3 6 9




‘Evag tpo1T0C Va 100y0LUE To OEDOUEVD Eival
>> cyls(3) = struct('code’, 'c', 'dimensions’,. . .
struct(‘rad’, 3, 'height’, 6), 'weight’, 9);
>> cyls(1) = struct('code’, 'x', 'dimensions’,. . .
struct(‘rad’, 3, ‘height’, 6), '‘weight’, 7);

>> cyls(2) = struct(‘code’, 'a
struct('rad’, 4, 'height’, 2), ‘weight', 5);

. 'dimensions’,. . .

>> cyls(3).code = 'c’;

>> cyls(3).dimensions.rad = 3;
>> cyls(3).dimensions.height = 6;
>> cyls(3).weight = 9;

>> cyls(1).code = X/,

>> cyls(1).dimensions.rad = 3;
>> cyls(1).dimensions.height = 6;
>> cyls(1).weight = 7;

>> cyls(2).code ='a’;

>> cyls(2).dimensions.rad = 4;
>> cyls(2).dimensions.height = 2;

>> cyls(2).weight = 5;



[0 TOLC KLAIVOPOUC Evag ETIIBLPNTOC LTTOAOYICHOC PTIOPEL va €ival 0 OYKOC TOLG TT *
"2 * h. H Ttapakdtw ouvaptnon printcylvols TuTtwvel Tov OYKO ToU KABE KLUAIVOPOUL Kal
TOV KWOAIKO yia Adyouc Tavtortoinong. O oykog uTtoAoyiletal arto pia subfunction

function printcylvols(cyls)

for i = 1:length(cyls)
vol = cylvol(cyls(i).dimensions);
fprintf('Cylinder %c has a volume of %.1f in?3\n’, . . .
cyls(i).code, vol);

end

end

function cvol = cylvol(dims)

cvol = pi * dims.rad ” 2 * dims.height;

end

>>printcylvols(cyls)
Cylinder x has a volume of 169.6 in"3
Cylinder a has a volume of 100.5 in”"3

Cylinder ¢ has a volume of 169.6 in*3



e Tpororoinote KataAAnNAa 1o subfunction cylvol yia va vTtoAoyidel kal
TNV ETUPAVEID TOL KABE KUAIVOPOUL (HE TO EUBadO TwV Baong Kal
KOPUPNEC) Kal vd TNV TUTTWVEL OITIA0 OTOV OYKO TOU.

O

EuBado: 2mmrh+2mrmM2



Alavoopota cells

‘Eva cell ival 1o TTI0 YEVIKO OVTIKEIPEVO TIOU TIEPIEXEI OEDOUEVO OTO
Matlab. MTtopei va TtepIEXEl aplBUoLC O€ TTIVOKEC, Strings, O0UEC, N
OKOMO Kal AAAa cells.

Kataxwpnon dedopévwy oe cells
>>c(1,1) = {rand(3)};
>>c(1,2) ={char(' Nikos "', ' Nikoy ") };
>>c(2,1) = {13};
>>c(2,2) = { foititis }
>> C
C=

[3x3 double] [2x7 char ]

| 13] [1x2 struct]
>>c(1,1)
>>c{1,1}



>>c{1,1} = rand(3);

>>c{1,2} = char( ' Nikos ', ' Nikoy ") ;
>>c{2,1} = 13;

>>c{2,2} = foititis

MTTIOPOUE VA XPNOIUOTIOINCOVHE OYKUAEC VIO VO EloayouuE Eva cell
array o€ Jia Ttpotaon

>>p = { [1:5], rand(2); foititis, char(' Nikos ', "' Amy ') }
H evtoAn cell pag eTUTpETIEl VO KATAUEPIOOVE eva KeVO cell array
>>a = cell(3,2)

a=

LETA UTTOPOVUE VO KOTOXwPIooLUE Ta dEdopEVa oTa cell
>>a(2,2) = { magic(3) }



MpooBaon twv dedopevwy o€ cell array

MTTOpOUE VO EXOVME TIPOCBOoN oTta dedopEVA eVOC cell e aykKOAEQ
>>r = ¢{1,1}

r=

0.4447 0.9218 0.4057

0.6154  0.7382  0.9355

0.7919 0.1763  0.9169

KOl O€ EVO UTTOOUVOAO E TIAPEVOETEIC

>>rnum = ¢{1,1}(2,3)

rnum =

0.9355



Xpnoipotoiwvtag ta cell array

Ol ouvOpTNOEIC varargin Kol varargout TIOU ETUTPETIOUV O M
ouVPTNON Va €XEl HETABANTO aplBuo oplopdtwy gival cell array.

« H ouvaptnon testvar €xel METAPANTO APIOPUO OPICPATWVY Ol OTIOIEC
AITTAOCIAOLY TNV TIUN TOUC

function [varargout] = testvar(varargin)
for 1 = 1:length(varargin)
X(i) = varargin{ 1 };
end
for 1 = 1:nargout
varargout{i} = 2*x( 1);
end

Otav pia ouvaptnon KoAgital pe v varargin 1o Matlab avtopota
TIOKETAPEL T Oedopeva o€ eva cell array. Meta ta dedopeva
LETAPEPOVTAL OTNV CUVAPTNON PE TIC OYKUAEC.

« >>cellplot(c) >>celldisp(c)



Me tnv eVToAn cellfunc uTtopoLUE VO EQOPPUOCOUVUE HIO CLUVAPTNOT OE
eva cell array. IMNa tapadeypa

>>C ={1:10,[2;4;6],[]};
>> averages = cellfun(@mean, C)
averages =
5.5000 4.0000 NaN
[a va Bpoupe TI¢ dlooTAoElg KABe Ttivaka oto C
>>[nrows, ncols] = cellfun(@size, C)
nrows =
1 3 0
ncols =
10 1 O



Anuiovpynote Eva cell array TIou TIEPIEXEL Strings KAl KAVEI oLVTUNON
TWV String o€ TPEIC XOPOKTAPEC. ETIEIdN T ATIOTEAECUOTA OEV Eival
aplBuoi va BEoete v Aoy UniformOutput o€ False

>>days = {'Monday', 'Tuesday', '‘Wednesday', 'Thursday’, 'Friday'};
>>abbrev = cellfun(@(x) x(1:3), days, ' UniformOutput ', false)
abbrev =

'‘Mon'  'Tue' 'Wed' 'Thu' 'Fri’



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17

